MpouutamTe cnoBo }H/IOOHHPPH




MPOTOPIIAN




O4yeHb gaBHO, ewe Ao
Ha4asna Haweu 3pbl,
noan CTPoUnm
NnpeKpacHble 30aHns C
BeCbMa
Lenecoobpa3HbIMU
nponopuuamu. He y.
CNy4aitHO roBOpPAT, YTo | &
nupamuaa Xeonca- =l
HeMOM TpakTaT no
reomMeTpum.




MaTemaTtunka ectb Nnpoobpas KpacoTbl MMpa
( Kennep)

y OPEeBHUX OCHOBY CKYNbNTYpPbl cOCTaBnAnNa
Teopusa nponopunn. OTHOLLEeHMe pa3MepoB YacTeun
YyenioBe4YeCKOro tena cBsisbiBanocb ¢ oopmyrnon
«30J10TOr0 CeYEeHUs».




30JIOTOE CEYEHUE




BEPHbI JIM OTHOIILIEHMA ?
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PABEHCTBO JIBYX OTHOIIEHUNI HA3BIBAIOT
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MMPOUYUTAUTE MNPOIMOPLIUN.
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Ne 1 BEPHbI JIH ITPOIIOPIIHU?
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N2 2 Cocrasbte 13 uncen 12, 16, 18 n 24 BepHyto NponopLMmIo.

Ne 3 [Hokaxute, uto nponopuus 30:18=5:3 BepHa
lNomeHsAUTe MecTamun cpeaHue YSieHbl.

BynoeTt nu BepHa HoBas nponopuua?

[TomeHAUTEe MecTaMun KpanHue YneHbl.

ByaeTt nu BepHa HoBas nponopuua?

Kakou BbIBOO MOXHO caenatb?




PEIHINTE YPABHEHWA
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[TOABEJEM UTOT'U YPOKA

KakoBa 6bina Tema ypoka?

Kakyr uenb craBunu?

Kakum cnocobom peluanu noctaBneHHyY 3agady?
5l cerogHsa y3Han...

Bbino TpygHo...

# noHan...

Tenepb 51 Mory...




